
Sai o resultado do Destaque Imprensa 2015 
 
Quando criamos a premiação Destaque Imprensa, não foi com o objetivo de 
promover uma competição nem tão pouco privilegiar alguém. O nosso desejo 
era puro e simplesmente incentivar os profissionais da área de comunicação, 
bem como reconhecer o trabalho de alguns segmentos da sociedade. 
Nestes 18 anos de realização do prêmio, vimos surgir novos profissionais e 
acompanhamos o desenvolvimento regional promovido por aqueles que 
acreditam na força do trabalho e no potencial da região. 
É claro que no decorrer dessa trajetória enfrentamos alguns obstáculos, mas a 
vontade de acertar e de continuar promovendo essa integração entre a imprensa 
e os demais setores da sociedade, nos motivou a seguir em frente contando 
sempre com o apoio de alguns companheiros da imprensa de empresários, 
políticos e entidades que acreditaram e continuam acreditando no nosso projeto. 
Temos consciência de que não somos perfeitos, entretanto os erros que por 
ventura cometemos foi na vontade de acertar. Para aqueles que não acreditam 
no nosso trabalho sugerimos que se integrem mais à categoria e que façam 
propostas construtivas sem agressões pessoais que maculem a integridade de 
uma equipe que, se não tivesse credibilidade não estaria realizando esse evento 
há 18 anos. 
Vamos continuar firmes no nosso proposito porque acreditamos que é através 
do esforço, da verdade e da transparência que venceremos os desafios e 
atingiremos os nossos objetivos. 
O Destaque Imprensa acontece nesse sábado, 31 de outubro, a partir das 21 
horas no Rancho Brilho da Lua e, estaremos lá de braços abertos e coração 
abertos para receber a todos, independentemente de que tenha participado ou 
não da nossa proposta. 
A enquete que apontou os vencedores da imprensa, foi feita por uma empresa 
de respaldo e todos os resultados são disponibilizados automaticamente, tão 
logo seja encerrado o período de votação através do Facebook.  
Aos empresários, políticos, profissionais liberais e entidades que nos apoiam e 
acreditam na seriedade do nosso trabalho, mais uma vez agradecemos e vamos 
continuar juntos promovendo o crescimento de todo o Vale do São Francisco. 
 
Antônio Pedro – Jornalista – idealizador do Destaque Imprensa   

 

 

 

Enquetes para Páginas 

Resultados 

Programa Jornalístico 
581 respostas 
Visualizar como gráfico 
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Sem Fronteiras 
215 votos 

37.0% 

Programa Geraldo José 
284 votos 

48.9% 

Revista da Cidade 
82 votos 

14.1% 

 
Programa Jornalístico 2 
581 respostas 
Visualizar como gráfico 
Bastidores da Notícia 

124 votos 
21.3% 

Nossa Voz 
318 votos 

54.7% 

Palavra de Mulher 
139 votos 

23.9% 

 
Programa de Forró 
581 respostas 
Visualizar como gráfico 
Alvorada Nordestina 

274 votos 
47.2% 

Rala Bucho 
118 votos 

20.3% 

Forró do Povo 
189 votos 

32.5% 

Programa de Entretenimento 
581 respostas 
Visualizar como gráfico 
Bodega do Brocoió 

233 votos 
40.1% 

Show da Cidade 
214 votos 

36.8% 

Clube dos Ouvintes 
134 votos 

23.1% 
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Programa Policial 
581 respostas 
Visualizar como gráfico 
Agente 870 

152 votos 
26.2% 

Giro Policial 
204 votos 

35.1% 

Uiston Monteclaro 
225 votos 

38.7% 

 
Repórter de Rádio 
581 respostas 
Visualizar como gráfico 
Rinaldo Lima 

170 votos 
29.3% 

Karine Paixão 
294 votos 

50.6% 

Jean Brito 
117 votos 

20.1% 

 
Repórter Policial 
581 respostas 
Visualizar como gráfico 
Jean Rego 

298 votos 
51.3% 

Silvano Luna 
123 votos 

21.2% 

Coronel 
160 votos 

27.5% 

 
Repórter Esportivo 
581 respostas 
Visualizar como gráfico 
Beto Lupy 

202 votos 
34.8% 

Charles Gray 
184 votos 

31.7% 
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Luis Vilas Boas 
195 votos 

33.6% 

 
Repórter de TV 
581 respostas 
Visualizar como gráfico 
 
Joice Guirra                                                                                                                                      
207 votos 

 
35.6% 

Edisia Santos 
173 votos 

29.8% 

Luana Bernardes 
201 votos 

34.6% 

 
Repórter Fotográfico 
581 respostas 
Visualizar como gráfico 
Gilson Pereira 

209 votos 
36.0% 

Ivan Cruz 
252 votos 

43.4% 

Wiliano Silva 
120 votos 

20.7% 

 
Narrador Esportivo 
581 respostas 
Visualizar como gráfico 
Carlos Bahia 

228 votos 
39.2% 

Ginaldo Nascimento 
142 votos 

24.4% 

Tony Martins 
211 votos 

36.3% 

 
Locutor de FM 
581 respostas 
Visualizar como gráfico 
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Ronieverton 
190 votos 

32.7% 

Gabriel Menezes 
233 votos 

40.1% 

Eliana de Lima 
158 votos 

27.2% 

 
Apresentador de TV 
581 respostas 
Visualizar como gráfico 
Izabella Freitas 

260 votos 
44.8% 

Renata Albuquerque 
169 votos 

29.1% 

Giuliano Roque 
152 votos 

26.2% 

 
Jornalista de texto 
581 respostas 
Visualizar como gráfico 
Giovane Siqueira 

171 votos 
29.4% 

Jean Correia 
226 votos 

38.9% 

Lidiane Souza 
184 votos 

31.7% 

 
Radialista 
581 respostas 
Visualizar como gráfico 
Marcelo Damasceno 

166 votos 
28.6% 

Cláudio Farias 
112 votos 

19.3% 

Sibelle Fonseca 
303 votos 

52.2% 
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Radialista 2 
581 respostas 
Visualizar como gráfico 
Ednevaldo Alves 

230 votos 
39.6% 

Geraldo José 
278 votos 

47.8% 

Valtermário Pimentel 
73 votos 

12.6% 

 
Operador de Áudio 
581 respostas 
Visualizar como gráfico 
Gilnivan Barbosa 

140 votos 
24.1% 

Eliel Mendes 
206 votos 

35.5% 

Joice Ferreira 
235 votos 

40.4% 

 
Operador de Áudio 2 
581 respostas 
Visualizar como gráfico 
Marcos Barbosa 

156 votos 
26.9% 

Igor 
162 votos 

27.9% 

Nilton Ferreira 
263 votos 

45.3% 

 
Cinegrafista 
581 respostas 
Visualizar como gráfico 
Cezar Willian 

174 votos 
29.9% 

Sandro Ribeiro 
251 votos 
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43.2% 

Samuel Moreira 
156 votos 

26.9% 

 
Cinegrafista 2 
581 respostas 
Visualizar como gráfico 
Ronaldo Silva 

172 votos 
29.6% 

Antônio Amorim 
223 votos 

38.4% 

Anastácio Alves 
186 votos 

32.0% 

 
Revelação na TV 
581 respostas 
Visualizar como gráfico 
Priscila Guedes 

266 votos 
45.8% 

João Barbosa 
124 votos 

21.3% 

Leciane Lima 
191 votos 

32.9% 

 
Blog 
581 respostas 
Visualizar como gráfico 
Farnésio Silva 

97 votos 
16.7% 

Carlos Brito 
231 votos 

39.8% 

Geraldo José 
342 votos 

58.9% 

Blog 2 
581 respostas 
Visualizar como gráfico 
Vinícius de Santana 

253 votos 
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43,5% 

Ednevaldo Alves 
239 votos 

41.1% 

 
Jornal Online 
581 respostas 
Visualizar como gráfico 
Diário da Região 

224 votos 
38.6% 

Gazzeta do São Francisco 
225 votos 

38.7% 

A notícia do vale 
132 votos 

22.7% 

 
Portal 
581 respostas 
Visualizar como gráfico 
B3 

46 votos 
7.9% 

SG 
265 votos 

45.6% 

Portal Zap 
270 votos 

46.5% 

 
Colunista Social 
581 respostas 
Visualizar como gráfico 
Roni Figueiredo 

210 votos 
36.1% 

Gileno Dias 
110 votos 

18.9% 

Nélia Lino 
261 votos 

44.9% 

 
Revelação no rádio 
581 respostas 
Visualizar como gráfico 
Cleilma Silva 
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263 votos 
45.3% 

Paulo Ricardo 
318 votos 

54.7% 

 
Jornalismo Online 
581 respostas 
Visualizar como gráfico 
Mônia Ramos 

308 votos 
53.0% 

Ricardo Souza 
161 votos 

27.7% 

Antonio Carlos Miranda 
112 votos 

19.3% 

 
Rádio Jornalismo 
581 respostas 
Visualizar como gráfico 
Jornal da Tropical 

239 votos 
41.1% 

RJ Noticias 
126 votos 

21.7% 

Jornal do Meio dia 
216 votos 

37.2% 

 

 

 

Lú Festas 

Revalle 

O Geladão 

Salomão Dourado (Hipermix/Papermix) 

Emerson José (Mitu) Presidente do STR/Juazeiro 

Agnaldo Meira (Vereador) 
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Dr. Silvio Perrota (Clinefro) 

Rede Erguer Construções do Vale 

Centro Educacional Jorge Amado (CEJA) 

Central Corretora de Seguros 

Emanuelle Perrota (Cartório 2º Oficio) 

Centro de Estudos Top de Linha 

Graça Carvalho (Diretora Franqueada do Método Supera em Petrolina) 

Microcenter 

Sindicato dos Produtores Rurais 

Dr. José Theógenes Cronemberg Guimarães 

Cultura Inglesa 

Centermaq 

Márcio Jandir (Advogado) 

Lojas HB 

Localiza 

Joaquim Neto (Presidente do SAAE/Juazeiro) 

Paulo Bonfim (Secretário Municipal de Governo) 

Bode Assado da Anita 

Clériston Andrade (Secretário Municipal de Educação) 

Normeide Carvalho (Gestora do Colégio Modelo) 

Andersom Alves (Vereador) 

Crisóstomo Lima (ZÓ) Deputado Estadual 



Anastácio Assis (Vereador) 

APLB Sindicato 

Roberto Carlos (Deputado Estadual) 

Antonio Tibúrcio Caffé (Vereador) 

Carlos Neiva (Secretário de Desenvolvimento Econômico) 

ECCOS 

Netview Tecnologia 

Charles Leal (Diretor da 8ª Ciretran) 

Raimundo Rocha (Empresário) 

Clube de Campo de Cabos e Soldados da PM/BA 

Rancho Brilho do Sol  

Rede Leve Pizza 

Homenagem Especial 

Dr. Augusto Coelho (Presidente da APAMI) 

Padre Josemar Motta (Pároco da Catedral de Juazeiro) 

Marilene Silva (Radialista) 

Iago Nunes (Comentarista Esportivo) 

 

 


